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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2016. május 30-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt  ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő    

Szabó Sándor  képviselő     (7 fő) 

 

Igazoltan távol:          Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor  képviselő    (2 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                     jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

Meghívottak:    Ferencz Péter   Városgazdasági Nonprofit Kft.  

                                                                        ügyvezető 

                                    Kábelkommunikációs Kft. ügyvezető 

                                    Csorbáné Takács Erika intézményvezető (Bölcsőde) 

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 17.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 7 fő képviselő jelen 

van.  

 

Javasolta az Egyebek napirendi pont között tárgyalni az alábbi előterjesztést. 

- Tulajdonosi döntések meghozatala a Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft-vel 

kapcsolatban 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 



A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi 

napirendet fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

79/2016.  (V. 30.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2016. május 30-án megtartott képviselő-testületi  

nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. május 30-i nyílt ülésén 

az alábbi napirendet fogadta el: 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2015. évi gazdálkodásáról szóló 

beszámoló 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft 2015. évi beszámolója 

Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető 

 

3. Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft 2016. évi üzleti terve 

Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető 

 

4. Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 2015. évi beszámolója 

Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető 

 

5. Összefoglaló  ellenőrzési jelentés a 2015. évi belső ellenőrzésekről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

6. Az önkormányzat 2015. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladat ellátásának  

 értékelése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

7. Pályázat benyújtása Kerekegyháza Kocsis Pál utca, Park utca (Kocsis Pál utca és 

Baracsi út közötti szakasz) burkolat felújítása, valamint a Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal részbeni padló és nyílászáró cseréje érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

8. Szerződés kötése helyettes háziorvosi feladatok ellátására 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

9. Tulajdonosi döntések a Duna-Tisza Közi Nagytérség Regionális Települési 

Szilárdhulladék Gazdálkodási Rendszerrel kapcsolatban 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

 

 

 



 

 

           Egyebek 

 

a.) Tulajdonosi döntések meghozatala a Magyar Tanyasi Termék Nonprofit 

Kft-vel kapcsolatban 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

            

Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

           Határidő:      azonnal 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

    Tárgy:     A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2015. évi  

                     gazdálkodásáról szóló beszámoló 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Társulási Tanács elfogadásra javasolta a 

beszámolót. A Társulás gazdálkodása a jogszabályi előírások figyelembevételével zajlott, az 

intézmények működése, feladatellátása biztosított volt.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

80/2016. (V. 30.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2015.  

évi zárszámadásának elfogadása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2015. évi zárszámadásáról szóló 21/2016. (V. 26.) 

sz. KTFT. határozatát. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 



 

 

2. Napirend tárgyalása: 

    Tárgy:   A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 2015. évi  

                   beszámolójának elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

Szabó Sándor képviselő elmondta, évek óta nem történik semmi, egyhelyben topogás 

tapasztalható. Megkérdezte, amennyiben van új megoldásra javaslat, akkor a júniusi 

képviselő-testületi ülésen tárgyalja a képviselő-testület a kábeltévé további sorsát?  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta,  3-4 érdeklődővel tárgyaltak indikatív szinten a 

kábeltévével  kapcsolatos esetleges bérbeadásáról vagy értékesítéséről. A jövőre nézve az 

még kérdéses, milyen irányban menjenek tovább a javaslatok alapján vagy értékesítés, vagy 

bérbeadás, esetleg beruházás megvalósítása, és milyen fejlesztések valósuljanak meg. 

Egyetlen egy dolog biztos, olyan fejlesztések történnek, amire az önkormányzatnak nincs 

ráhatása, ami rövid távon is elviheti az előfizetőket. Mindenképpen lépni kell. Azt tudni kell, 

hogy ha a kft. valamilyen beruházást meg akar valósítani, 20 MFt-os nagyságrendű beruházás 

nem éri el a kor mai színvonalát, minimális előrelépést jelent. Olyan fejlesztés ami 

versenyképessé teszi a szolgáltatást minden tekintetben sávszélesség, csatornák száma, 

üzembiztonság tekintetében az már látszik 100 millió Ft-ba kerül. Nincs ennyi pénze a 

társaságnak, sem az önkormányzatnak, hogy ráfordítsák, másrészt nem térülne meg. Saját 

beruházás esetén nyerne két-három évet, de a ráfordítás ott sem térül meg, másrészt akkor 

kerül olyan helyzetbe, hogy a jobb szolgáltató el fogja vinni az előfizetőket. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta a Felügyelő Bizottság megtárgyalta és elfogadásra 

javasolta. Megjegyezte, hogy a 100 millió Ft-os nagyságrendű fejlesztés egy kicsit az ember 

fantáziáját elindítja, hiszen ennyi összeget senki nem tesz bele a szolgáltatásba. Annak meg 

kell jelenni az előfizetési díjakba is. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, nyilván a díjakba lesz változás azt kell elérni, 

hogy  versenyhelyzet legyen, mert akkor nem lesz monopolhelyzet.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

 

  



6 

 

 

 

81/2016. (V. 30.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 2015. évi beszámolójának elfogadása 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a Kerekegyházi 

Kábelkommunikációs Kft. alapítója, és kizárólagos tulajdonosa – elfogadja a 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. – a határozat 1. sz. mellékletét képező – 

könyvvizsgálói véleményezéssel ellátott 2015. évi beszámolóját 18.055 e Ft 

mérleg főösszeggel és  -222 e Ft eredménnyel. 

 

2.  A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy vonatkozó alapítói 

döntést adja ki. 

 

3.  A Képviselő-testület felkéri a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 

ügyvezetőjét a Bács-Kiskun Törvényszék, mint Cégbíróság előtti eljárásra. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

            Határidő: azonnal 

 

            A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

 - Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 

 
 

 

3. Napirend tárgyalása: 

    Tárgy:   Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. üzleti terve                     

    Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

   (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a Felügyelő Bizottság megtárgyalta és elfogadásra 

javasolta. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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82/2016. (V. 30.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 2016. évi üzleti terve  

 

    Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyházi 

Kábelkommunikációs Kft 2016. évi üzleti tervét elfogadja.  

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy vonatkozó 

alapítói döntést adja ki. 

 

 

                        Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

                  Ferencz Péter ügyvezető 

  Határidő: azonnal 

 
 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 2015. évi beszámolója 

    Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

    (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a Felügyelő Bizottság megtárgyalta és elfogadásra 

javasolta. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

83/2016. (V. 30.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 2015. évi beszámolójának 

elfogadása 

 

Határozat 

       

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. alapítója, és kizárólagos 

tulajdonosa – elfogadja a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

– a határozat 1. sz. mellékletét képező – könyvvizsgálói 

véleményezéssel ellátott 2015. évi beszámolóját 68.067 e Ft mérleg 

főösszeggel és 1.260 e Ft eredménnyel. 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy vonatkozó 

alapítói döntést adja ki. 
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3./ A Képviselő-testület felkéri a Városgazdasági Kft. ügyvezetőjét a 

Bács-Kiskun Törvényszék, mint Cégbíróság előtti eljárásra. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                                   Határidő: azonnal 

 

 A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

 - Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

 

 
 
 
 

 

5. Napirend tárgyalása: 

    Tárgy:   Összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2015. évi belső ellenőrzésről 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az éves összefoglaló ellenőrzési jelentés a belső 

ellenőrzés adott évi tevékenységének bemutatását, az elért célok és az éves teljesítmény 

összegzését, illetve az ellenőrzések által tett megállapítások és javaslatok hasznosulásának 

tapasztalatait tartalmazza. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

84/2016. (V. 30.) sz. Kth.: 

Összefoglaló ellenőrzési jelentésről  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évi belső 

ellenőrzésről szóló összefoglaló ellenőrzési jelentést az előterjesztés szerinti 

változatlan tartalommal elfogadja. 

 

Felelős:   Verosztáné Csorba Mónika belső ellenőrzési vezető 

Határidő: azonnal 

 

  



9 

 

 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Az önkormányzat 2015. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladat ellátásának értékelése  

    Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

    (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta köszönettel és dicsérettel elfogadni sokan nagyon 

komoly és lelkiismeretes munkát végeznek. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

85/2016. (V. 30.) sz. Kth: 

Gyermekvédelmi rendszer értékeléséről 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának képviselő-testülete az előterjesztés 1. sz. 

mellékletét képező, a település 2015. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatainak értékeléséről szóló beszámolót elfogadja. 

A Képviselő-testület köszönetét és dicséretét fejezi ki a feladatellátásban dolgozó 

minden munkatársnak az áldozatos és lelkiismeretes munkájukért.  

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2016. május 31. 

 

Határozatról értesül:  - jegyző 

- aljegyző, s általa gyámhivatal 

 

 

7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Pályázat benyújtása Kerekegyháza Kocsis Pál utca (Kocsis Pál utca 

és Baracsi út közötti szakasz) burkolat felújítása, valamint a Kerekegyházi 

Közös Önkormányzati Hivatal részbeni padló és nyílászáró cseréje 

érdekében  

    Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

    (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a kiküldött módosítással együtt – ügyfélhívó 

rendszer kiépítése a polgármesteri hivatalban – javasolta a napirendet elfogadni.  
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a útfelújítási pályázat benyújtására vonatkozó határozat 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

86/2016. (V. 30.) sz. Kth. 

Pályázat benyújtása - a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az 

államháztartásért felelős miniszterrel közösen a Magyarország 2016. évi központi 

költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont c) pont szerint 

kiírt - Kerekegyháza Kocsis Pál utca, Park utca burkolat felújítása érdekében 

 

 

                                                      Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot 

nyújt be - a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az 

államháztartásért felelős miniszterrel közösen a Magyarország 2016. évi 

központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. 

pont c) pont szerint kiírt - Kerekegyháza Kocsis Pál utca (2268 hrsz), 

Park utca (2272 hrsz) burkolat felújítása érdekében bruttó 15.000.000 Ft 

támogatás elnyerése érdekében. A fejlesztés költségvetése összesen: 

bruttó 21.000.407 Ft. 

 

2./A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a bruttó 6.000.407 Ft 

összeg önerő biztosítására. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat 

aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat pozitív 

elbírálása esetén az adott 2016. és 2017. évi költségvetési rendelet 

elkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Pályázat benyújtása - a helyi önkormányzatokért 

felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen a Magyarország 2016. évi 

központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont ad) pont szerint 

kiírt - a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal részbeni padló és nyílászáró cseréje, 

ügyfélhívó rendszer kiépítése érdekében határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

87/2016. (V. 30.) sz. Kth. 

Pályázat benyújtása - a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az 

államháztartásért felelős miniszterrel közösen a Magyarország 2016. évi központi 

költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont ad) pont szerint 

kiírt - a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal részbeni padló és nyílászáró 

cseréje, ügyfélhívó rendszer kiépítése érdekében  

                           Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint 

székhely település Önkormányzata pályázatot nyújt be - a helyi 

önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős 

miniszterrel közösen a Magyarország 2016. évi központi 

költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont ad) 

pont szerint kiírt - a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

székhely hivatalának (8/5 hrsz) részbeni padló és nyílászáró cseréje, 

ügyfélhívó rendszer kiépítése érdekében bruttó 17.979.013 Ft támogatás 

elnyerése érdekében. A fejlesztés teljes költségvetése bruttó 21.151.780 

Ft.  

 

2./A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a bruttó 3.172.767 Ft  

önerő biztosítására. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat 

aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat pozitív 

elbírálása esetén az adott 2016. és 2017. évi költségvetési rendelet 

elkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 
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8. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Szerződés kötése helyettes háziorvosi feladatok ellátásra 

    Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

    (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, Dr. Mánya Irén praxisa esetében pozitív 

előrelépés várható, holnapi nap folyamán jönnek tárgyalni egy új orvossal nemcsak 

helyettesítésről van szó, hanem az egész praxis átvételéről.  

 

Szabó Sándor képviselő megkérdezte, hogy az előző képviselő-testületi ülésen felmerült a  

szolgálati lakás felújítása, jelenleg folyamatban van-e? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a információink szerint nem szükséges részére a 

lakás. Várjuk meg mi az igény.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

88/2016. (V. 30.) Kth:  

A II. háziorvosi körzet praxisjoga helyettesítéséről 

 

Határozat 

  

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a II. háziorvosi körzet 

működtetése tárgyában a praxisjog helyettesítésére a DR. LAZA Egészségügyi 

Szolgáltató Betéti Társaság, dr. Laza Erika helyettes orvossal vállalkozói szerződést 

köt határozott időre, 2016. július 1-től 2016. december 31-ig.  

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 1. sz. mellékletét 

képező helyettesítésre vonatkozó vállalkozói szerződés aláírására  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

Határidő: azonnal  

 

A határozatról értesül: Dr. Laza Erika helyettes orvos  

Pénzügy  

Jegyző 

Aljegyző  
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1. sz. melléklet  

 

HÁZIORVOSI  VÁLLALKOZÁSI  SZERZŐDÉS 

A HÁZIORVOSI SZOLGÁLAT TERÜLETI ELLÁTÁSÁRA 
 

Amely létrejött egyrészről Kerekegyháza Város Önkormányzata (6041 Kerekegyháza, Fő 

u. 47/A., képviseli: Dr. Kelemen Márk polgármester) mint megbízó,  

 

másrészről DR. LAZA Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság ( 6000 

Kecskemét, Kocsis Pál utca 36.) (képviseli:   Dr. Laza Erika  orvos, Megbízott)  

Cégjegyzékszám:  03 06 110579 

Adószám:   20974033-1-03  

Bankszámlaszám:  10700103-24071802-52000001 CIB Bank Zrt Kecskeméti fiók 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata (továbbiakban: megbízó) megbízza megbízottat, 

hogy Kerekegyháza Város területén folyamatos házi orvosi ellátást helyettesítés keretében 

biztosítson a Város II. háziorvosi praxishoz tartozó felnőtt lakosai részére az egészségügyi 

tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV tv. valamint a 

háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM. 

rendelet alapján.  

 

2. Megbízó a tulajdonában lévő Kerekegyháza, Szent István tér 14. szám alatti II. praxishoz 

tartozó rendelő helyiséget, a házi orvosi feladatok ellátásához szükséges felszereléssel, 

műszerekkel együtt, az e szerződésben foglalt feladatok ellátásának időtartamára, 

térítésmentesen megbízott rendelkezésére bocsátja. A rendelő működésével kapcsolatos 

fenntartási költségek (víz, villany, fűtés, telefon, orvosi szoftverek) a megbízót terheli.  

 

3. Megbízó kötelessége az épület és helyiségeinek rendszeres karbantartása (festés, mázolás, 

javítás). Az ingyenes használatba vett tárgyi eszközök rendeltetésszerű használatával 

felmerülő, azzal együtt járó értékcsökkenésért a megbízott nem felel. Szerződő felek rögzítik 

továbbá, hogy a használatba vett épület műszaki meghibásodásából eredő üzemeltetési költség 

többletet (pl csőtörés, elfagyás, vízóra melletti szivárgás stb.) megbízó köteles viselni.  

 

4. Megbízott a háziorvosi feladatokat az önkormányzat által alkalmazott személyek 

közreműködésével látja el. Megbízó vállalja a dolgozók felelősségbiztosítási, 

balesetbiztosítási költségeit.  

 

5. Megbízott köteles a megbízóval egyeztetni azokat az eseményeket, amelyek tervezhetők és 

a háziorvosi feladatok ellátását érintik (továbbképzés, szabadság).  

 

6. Megbízó gondoskodik a Megbízottnak a háziorvosi feladatok ellátásához előírt, 

szakképesítéssel rendelkező személlyel történő helyettesítéséről és viseli annak anyagi 

vonzatait.  

 

7. Megbízó vállalja, hogy az Egészségbiztosítási Alap kezelőjével – mint egészségügyi 

szolgáltató – finanszírozási szerződést köt.  
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8. Megbízott az 1.) pontban foglalt feladatok ellátásáért – amennyiben helyettesítésére nem 

került sor – a 2. sz. melléklet szerinti vállalkozói díjra jogosult, melyet részére Megbízó 

köteles megfizetni a felek közötti kölcsönösen elfogadott, egyeztetett teljesítés igazolás 

alapján a 8.1 pontban foglaltak figyelembe vételével.  

 

8.1. A megbízott tudomásul veszi, hogy az őt helyettesítő orvos vállalkozói díja bruttó 

20.000,- Ft/nap, mely összeg – helyettesítése esetén, annak időtartamától függően – a 8. 

pontban meghatározott vállalkozói díját csökkenti, és megbízott a csökkentett összegről nyújt 

be számlát megbízónak. Megbízó a vállalkozói díjat a számlán megjelölt határidőig 

bankszámlára történő átutalással fizeti meg megbízottnak.  

 

9. Megbízó köteles az eszközök karbantartásáról és felújításáról, cseréjéről, pótlásáról 

folyamatosan gondoskodni.  

 

10. Megbízót terheli a praxis működtetésével kapcsolatos teljes gyógyszer, kötszerköltség, a 

kötszerköltséggel egyetemben az egyszer használatos tű, fecskendő költségei.  

 

11. Megbízott az alábbi időpontokban tart rendelési időt:  

 

Hétfő: 8-12 

Kedd: 13-14 

Szerda: 8-12 

Csütörtök: 13-17 

Péntek: 8-10 

 

Szerződő felek a helyettesítést heti 15 órában határozzák meg. 

 

12. A szerződést a felek határozott időtartamra kötik, 2016. július 1-jétől a praxisjog 

elidegenítése esetén az elidegenítő személy részére praxisjogot engedélyező határozat 

jogerőre emelkedésének napjáig, de legkésőbb 2016. december 31. napjáig. A szerződés fenti 

időpontban történő hatályba lépésének feltétele a praxis működtetéséhez szükséges személyi 

feltételek és tárgyi eszközök biztosítása.  

 

13. Bármelyik fél a megbízási szerződést bármikor közös megegyezéssel felmondhatja. 

 

14. A megbízott praxisjoggal érintett körzetét Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő- testületének a háziorvosi és fogorvosi körzetekről szóló 19/2015. (X. 26.) 

rendeletének 2. számú melléklete határozza meg, mely a szerződés 1. sz. melléklete.  

  
15. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az egészségügyi és 

társadalombiztosítási jogszabályok, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az 

irányadók.  

 

16. A szerződő felek tudomásul veszik, hogy a tárgykört érintő jogszabályi változások a jelen 

szerződésben foglaltakat módosítják.  

 

 

17. Szerződő felek jelen szerződéssel kapcsolatos jogvitáikat elsősorban előzetesen 

egyeztetik, majd megegyezés hiányában a Kecskeméti Járásbíróság kizárólagos illetékességét 

kötik ki.  
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A megbízási szerződést a felek annak elolvasása és együttes értelmezése után, mint 

akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.  

 

Kerekegyháza, 2016. május 30. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester  Dr. Laza Erika helyettes háziorvos 

Kerekegyháza Város Önkormányzata  DR. LAZA Eü. Szolg. Bt 

 

 

 

 

Jogilag ellenjegyzem:     Pénzügyi ellenjegyző: 

 

 

 

Vincze Miklós     Halcsikné Szabó Ágnes 

jegyző       pénzügyi irodavezető 
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1. melléklet  

a 19/2015. (X. 26.) önkormányzati rendelet 2. sz. melléklete: 

 

 

2.sz. felnőtt háziorvosi körzet körzethatárai: 

 

Andrássy utca  páros oldala 2-78-ig, és  

páratlan oldala 1-87/B-ig ( Hunyadi utcáig) 

Arany J. utca 

Béke tér, 

Dohány utca 

Dózsa Gy. utca 

Erdő utca 

Farkas János utca 

Fő utca páratlan oldala 1-65/B-ig (a Hunyadi utcáig) 

Hársfa utca 

Ifjúság utca 

Kocsis Pál utca,  

Kossuth utca 5-től és 10. sz-tól (Fő utcától) 

Kölcsey utca 

Park utca 

Petőfi utca 

Szent István tér 

Zrínyi utca 

 

Külterület:  

Kunpuszta 

Búhegy dűlő 

 

 

 

 

 

 

2. melléklet  

 

 

Havi vállalkozó díj összege: bruttó 400.000 ft 
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a II. háziorvosi körzet praxisjoga helyettesítésének 

helyettesítéséről határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

89/2016. (V. 30.) Kth:  

A II. háziorvosi körzet praxisjoga helyettesítésének helyettesítéséről 

 

Határozat 

  

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a II. háziorvosi körzet 

működtetése tárgyában a praxisjog helyettesítésére a DR. LAZA Egészségügyi 

Szolgáltató Betéti Társaság, dr. Laza Erika helyettes orvossal vállalkozói szerződést 

köt határozott időre, 2016. július 1-től 2016. december 31-ig. A helyettes 

helyettesítésére Dr. Mánya Irén, Dr. Benkő Margit és Dr. Gódor Györgyi 

háziorvosokkal köt szerződés.  

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 2. sz. mellékletét 

képező helyettesítő helyettesítésre vonatkozó vállalkozói szerződések aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

Határidő: azonnal  

 

A határozatról értesül: Dr. Laza Erika helyettes orvos  

és a helyettest helyettesítő orvosok: Dr. Mánya Irén,  

Dr. Benkő Margit,  

Dr. Gódor György helyettes háziorvosok 

Pénzügy  

Jegyző 

Aljegyző  
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1. melléklet 

 

HÁZIORVOSI VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS 

A HÁZIORVOSI SZOLGÁLAT TERÜLETI ELLÁTÁS 

HELYETTESÍTÉSÉRE 
 

Amely létrejött egyrészről Kerekegyháza Város Önkormányzata (6041 

Kerekegyháza, Fő u. 47/A., képviseli: Dr. Kelemen Márk polgármester) mint 

megbízó,  

 

másrészről Bódi Háziorvosi  Bt. 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 14.  

(képviseli: Dr. Mánya Irén orvos, megbízott)  

     

Benkő Háziorvosi Bt . 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 14.  

(képviseli: Dr. Benkő Margit orvos, megbízott)  

 

Kerekegyházi Gyermekorvosi Bt. 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 14.  

(képviseli: Dr. Gódor Györgyi orvos, megbízott)  

 (továbbiakban: megbízottak) 

 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2016. július 1-től megbízta Dr. Laza Erika 

helyettes orvost, hogy Kerekegyháza Város területén a II: körzetben folyamatos házi 

orvosi ellátást helyettesítés keretében biztosítson a város felnőtt lakosai részére az 

egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV 

tv. valamint a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 

4/2000. (II.25.) EüM rendelet alapján.  

 

2. Megbízottak vállalják, hogy az 1. pontban megjelölt feladatok ellátása tekintetében 

Dr. Laza Erika helyettes orvost, akadályoztatása esetén helyettesítik. A helyettesítést 

egymás közti egyeztetéssel határozzák meg, s jelenléti íven nyilvántartják.  

 

3. Megbízó a tulajdonában lévő Kerekegyháza, Szent István tér 14. szám alatti 

rendelő helyiséget, a házi orvosi feladatok ellátásához szükséges felszereléssel, 

műszerekkel együtt, az e szerződésben foglalt feladatok ellátásának időtartamára, 

térítésmentesen megbízott rendelkezésére bocsátja. A rendelő működésével 

kapcsolatos fenntartási költségek (víz, villany, fűtés, szippantás) és a praxis 

telefonköltsége a megbízót terheli.  

 

4. Megbízott a háziorvosi feladatokat az önkormányzat által alkalmazott személy 

közreműködésével látja el.  

 

5. Megbízott részére a 2.) pontban foglalt feladatok ellátásáért bruttó 20.000.- Ft/nap 

megbízási díjra jogosult DR. LAZA Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal, 

mint helyettes háziorvossal kötött háziorvosi vállalkozási szerződés a háziorvosi 

szolgálat területi ellátására 8.) pontjában foglalt elszámolás figyelembe vételével, 

melyet részére Megbízó köteles megfizetni. A megbízási díjat a Megbízott a tárgyhót 

követő hó 15-ig számlázza, melyet a Megbízó, a számlán megjelölt határidőig 

bankszámlára történő átutalással megfizet.  
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6. Megbízót terheli a praxis működtetésével kapcsolatos teljes gyógyszer, 

kötszerköltséggel egyetemben, továbbá az egyszer használatos tű, fecskendő 

költségei.  

 

7. Megbízott a II. praxis működési engedélyében meghatározott időpontban tart 

rendelési időt: 

 

Hétfő: 8-12 

Szerda: 8-12 

Csütörtök: 13-17 

 

Keddi és pénteki napokon saját rendelési idejében ellátja a II. praxishoz tartozó, 

sürgős ellátást igénylő betegeket. Ezért a feladatellátót 10.000 Ft/nap díjazás illeti 

meg teljesítésigazolás alapján.  

 

8. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az egészségügyi és 

társadalombiztosítási jogszabályok, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései 

az irányadók.  

 

9. A szerződő felek tudomásul veszik, hogy a tárgykört érintő jogszabályi változások 

a jelen szerződésben foglaltakat módosítják. A szerződést határozatlan időre kötik.  

 

10. Szerződő felek jelen szerződéssel kapcsolatos jogvitáikat elsősorban előzetesen 

egyeztetik, majd megegyezés hiányában a Kecskeméti Járásbíróság kizárólagos 

illetékességét kötik ki.  

 

A megbízási szerződést a felek annak elolvasása és együttes értelmezése után, mint 

akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.  

 

Kerekegyháza, 2016. május 30. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester   Dr. Mánya Irén helyettes 

háziorvos 

Kerekegyháza Város Önkormányzata  Bódi Háziorvosi Bt 

 

Dr. Benkő Margit     Dr. Gódor Györgyi 

Benkő Háziorvosi Bt     Kerekegyházi Gyermekorvosi Bt 

 

 

 

 

Jogilag ellenjegyzem:     Pénzügyi ellenjegyző: 

Kerekegyháza, 2016. május  30.   Kerekegyháza, 2016. május 30.  

 

 

Vincze Miklós     Halcsikné Szabó Ágnes 

jegyző       pénzügyi irodavezető 
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9. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Tulajdonosi döntések a Duna-Tisza Közi Nagytérség Regionális 

Települési Szilárdhulladék Gazdálkodási Rendszerrel kapcsolatban  

    Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

    (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

90/2016. (V. 30.) sz. Kth:  

Hozzájárulás a Duna-Tisza Közi Nagytérség Regionális Települési Szilárdhulladék 

Gazdálkodási Rendszerhez kapcsolódó szívességi használati szerződések és 

megállapodások megkötéséhez 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Duna-Tisza Közi 

Nagytérség Regionális Települési Szilárdhulladék Gazdálkodási Rendszerhez 

kapcsolódó szívességi használati szerződések és megállapodások megkötéséhez 

hozzájárul. 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szerződések és 

megállapodások aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester, Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Nyilatkozat a Duna-Tisza Közi Nagytérség 

önkormányzatainak hulladékgazdálkodási társulási megállapodásával kapcsolatban határozat 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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91/2016. (V. 30.) sz. Kth:  

Nyilatkozat a Duna-Tisza Közi Nagytérség önkormányzatainak 

hulladékgazdálkodási társulási megállapodásával kapcsolatban 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Duna-Tisza Közi 

Nagytérség önkormányzatainak hulladékgazdálkodási társulási megállapodásával 

kapcsolatban nyilatkozik a tagokat megillető szavazatok számának 

meghatározására a „B” verziót – lakosságszám-arányos szavazatarány 

meghatározás – támogatja.  

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően 

képviselje az Önkormányzatot a Konzorciumi Tanácsülésen, és végleges társulási 

megállapodást terjessze a Testület elé annak tudomásul vétele érdekében. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

10. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Egyebek 

 

a.) Tárgy:  Tulajdonosi döntések meghozatala a Magyar Tanyasi Termék  

                    Nonprofit Kft-vel kapcsolatban 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10/a. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a bizottságok megtárgyalták, javasolta elfogadni, 

annak érdekében, hogy tényleg le tud egy év múlva záródni a kft. illetve a tisztségviselőket 

meg kell választani. 

 

Szabó Sándor képviselő kérte, hogy a képviselő-testületi ülésre jöjjenek el és számoljanak be 

a kft. működéséről. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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92/2016. (V. 30.) sz. Kth. 

Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosítása 

 

 

Határozat 

       

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a Magyar Tanyasi 

Termék Nonprofit Kft. tulajdonosi jogainak gyakorlója – az alábbi tulajdonosi 

döntéseket hozza: 

 

a) 4 tagból álló Felügyelő Bizottságot választ 2016. május 1. napjától 2021. 

április 30. napjáig az alábbiak szerint: 

Balogh Zoltán elnök 

Születési hely és idő: Kecskemét, 1983.05.30., 

Anyja születési neve: Földvári Mária 

Lakcím: 6042 Fülöpháza, Rákóczi utca 8.  

 

Horváth Gábor 

Születési hely és idő: Kecskemét, 1955.02.02. 

Anyja születési neve: Kósa Lídia 

Lakcím: 6041 Kerekegyháza, Dózsa Gy. út 79. 

 

Kreisch Mihály Imre 

Születési hely és idő: Kunszentmiklós, 1952. 05. 12. 

Anyja neve: Szabó Mária  

Lakcím: 6090 Kunszentmiklós, Munkácsy utca 8/a. 

 

Seresné Kovács Margit 

Születési hely és idő: Ajak, 1959. 10.14. 

Anyja születési neve: Varga Erzsébet 

Lakcím: 6080 Szabadszállás, Erdő tanya 72. 

A felügyelő bizottsági tagok feladatukat ingyenesen, ellenszolgáltatás 

nélkül látják el. 

 

b) A társaság ügyvezetője: Fekete Leonóra Terézia (szül, hely és idő: 

Kecskemét, 1970.05.14., an: Ficsór Hajnalka Terézia, lakcím: 6000 

Kecskemét, Dobó István körút 9. 3. em. 5.) Megbízatása (munkaviszony) 2016. 

május 1. napjától határozatlan időre, bérezés: szakmai minimálbér: bruttó 

129.000 Ft/hó. 

 

c) A társaság könyvvizsgálója 2016. május 1. napjától 2021. április 30. napjáig: 

Szalontai” Könyvvizsgáló  Betéti Társaság 

Kamarai nyilvántartási száma: 001433 

Cégnév: „Szalontai” Könyvvizsgáló Bt. 

Cégjegyzékszám: 03-06-106864 

Székhely: 6000 Kecskemét, Bercsényi u. 17. III/7. 

A könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős természetes 

személy neve: 

Szalontai Mária 
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Kamarai nyilvántartási száma: 00223 

Anyja születési neve: Farkas Mária 

Lakcím: 6000 Kecskemét, Akácfa u. 24 

 

 

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a Magyar Tanyasi 

Termék Nonprofit Kft. tulajdonosi jogainak gyakorlója – elfogadja a Magyar Tanyasi 

Termék Nonprofit Kft. – a határozat 1. sz. mellékletét képező – módosított, egységes 

szerkezetbe foglalt Társasági Szerződését. 

  

3./ A Képviselő-testület felkéri a Kft. ügyvezetőjét a fenti alapítói döntésekkel 

kapcsolatos Cégbíróság előtti eljárásra. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 A határozatról értesül: 

                   - Vincze Miklós jegyző, és általa 

 - Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a tagi kölcsön biztosítása a Magyar Tanyasi 

Termék Nonprofit Kft. részére  határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

93/2016. (V. 30.) sz. Kth.  

Tagi kölcsön biztosítása a Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft. részére 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a Magyar 

Tanyasi Termék Nonprofit Kft. tulajdonosi jogainak gyakorlója – gazdasági 

társaság részére 1 141 855 forint éven belüli tagi kölcsönt biztosít 2016. 

december 31. napjáig. A kiadás fedezete a tartalék. A Képviselő-testület 

kötelezettséget vállal a kiadás biztosítására. 

 

Egyben felhatalmazza polgármestert, hogy a vonatkozó kölcsönszerződés 

megkötésére, valamint tegye meg a szükséges intézkedéseket a tagi kölcsönnek a 

Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft. számlájára történő átutalása érdekében. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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2.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2016. évi költségvetés 

következő módosításakor ezen döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző és általa: 

    - Pénzügyi Iroda vezetője, 

 - Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft. 

 

b.) Tárgy:  Bölcsőde árnyékolás 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, döntött a Képviselő-testület  arról, hogy 

pályázatból megoldjuk a bölcsőde árnyékolás problémáját ami kezdettől fogva fent áll. 

Javasolta 200 ezer forint jóváhagyását, hogy nádszövetes borítást kapjon ez a rész. 

 

Csorbáné Takács Erika intézményvezető elmondta a jégháló jobb lenne, melyet két soron 

tennének rá, annak költsége kb. 40.000 Ft. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, akkor a dologi kiadás terhére el lehet 

számolni, nem kell testületi döntés. 

 

 

c.) Tárgy:  Ingatlan vásárlás 

 

 

Szabó Sándor képviselő elmondta, talált két olyan ingatlant amit érdemes lenne megvásárolni. 

Javaslata 3 millió forint alatti értékű ingatlanok vételét. Próbáljon az önkormányzat tárgyalni 

a tulajdonosokkal. Nézze meg a hivatal, mennyibe kerül a telek és az épületek elbontása. 

Demográfiai probléma lesz. Erre fordítson összeget a Képviselő-testület  mert a település 

érdeke. A településképet javítsuk. Nem öt évben kell gondolkodni, hanem előre 20 évre.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, korábban már felmerült néhány ingatlan, ami 

rossz állapotban van. Azon települések esetében ahol 100-200 ingatlanból 1-2 megvásárol az 

Önkormányzat ott könnyebb helyzetbe vannak, de Kerekegyházán 2500 ingatlan van, az 

arányok mások. 1-2 ingatlannal megbirkózik, de 10-es nagyságrendbe nem tud ingatlant 

vásárolni az önkormányzat. Át kell gondolni, hogy meddig mehet el.  Javasolta, hogy nézzen 

mindenki szét, beszéljük meg és keressük fel a tulajdonosokat. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a tulajdonosokat kellene arra kötelezni, hogy 

bontsák le az épületeket,  mert életveszélyes állapotban vannak. 

  

Boldizsár András képviselő elmondta a régi tüzéptelep ingatlan tulajdonosát is fel kellene 

szólítani. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ár érték aránnyal bajok vannak. A hivatal már 

felszólította, hogy tegyék rendbe.  

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 18:10 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


